

ZALAVÁRI HÍRMONDÓ

I. évfolyam, 2. szám

2002. november



Simon István: A munka azért készül

Lehet-e munka végül
valami kicsike
piszok nélkül,
mely kezedet nem keni be?

Amit megfogsz, nem engedelmes,
mert az is visszafog
és dühében beszennyez;
így áll hát a dolog.

A munka azért készül,
s tudja, ki nekilát,
hogy épp általa szépül,
tisztább lesz a világ.

Hisz annak is azért van
a keze annyiszor
a fölmosófazékban,
ki gangot mos, súrol.

Ha félted tisztaságod,
és magadat ezért
mindenből kivágod,
az életed mit ér?

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tisztelt Lakosság!

Ezúton is köszönetemet fejezem ki a képviselőtestület tagjainak és a magam nevében a bizalomért, a megválasztásunkért.

Berkenyés István
polgármester

A képviselőtestület alakuló ülése

2002. október 29-én került sor Zalavár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésére. Elsőként Zavec Károlyné, a Helyi Választási Bizottság elnöke adott tájékoztatót a választás eredményeiről. Eszerint:

Zalavár község polgármestere: Berkenyés István

A képviselő testület tagjai: Fehér István
Gábor Csaba
Gerecs Mária
Lucz József

*Tomor Antal Vendel
Tóth László
Tóth Zoltán*

*A cigány Kisebbségi Önkormányzat tagjai: Szabó Mária
Orsós István
Orsós Tibor*

Az Ügyrendi Bizottság elnökének Tomor Antal Vendelt, tagjainak Fehér István és Lucz József képviselőket választották. Az alpolgármester -titkos szavazás eredményeképpen- Tóth László lett.

A képviselőtestület az alpolgármester és a képviselők munkájának elvégzésére tiszteletdíjat nem állapított meg.

Berkenyés István programjának rövid ismertetője

- A polgármester alapprogramként Zalavár község felemelkedését jelölte meg. Legfontosabb dolog a lakónépesség megtartása, valamint munkalehetőségek teremtése. Az utolsó évben a lakónépesség megtartása terén nagy előrelépés történt, 15-17 fővel emelkedett a község lélekszáma.
- Fontos cél az ivóvíz minőségének javítása, a szennyvíz kiépítése.
- A rendezési terv által a reptéren lakóövezetet valamint ipari övezetet szeretnének létrehozni
- Alapfeladat az egészségügy fejlesztése.
- Az idei tanévben újra ki kell írni az iskolaigazgató választást.
- A sportpályát fel kell újítani.
- Az utak és a járdák felújítását a szennyvíz kiépítésével tervezik.
- A Vársziget területének átadására szólította fel a Kincstári Vagyoni Igazgatóság az önkormányzatot, mivel szeretnék állami tulajdonba venni. Ennek átadását részletesen meg kell beszélni.
- Pályázatok figyelemmel kísérése.
- A reptér hasznosítása.

A szemétszállítás új rendje

November 1-től a hulladékot kéthetente szerdánként szállítják el. A következő szállítás időpontja: **november 27.**

Megtörtént a lakosság szabvány szerinti szeméttárolóval való ellátása. Az igénylők 2563 Ft-ért kaphattak kukát, melyhez az önkormányzat 2300 Ft-tal járult hozzá. A 2300 Ft támogatást pályázaton nyerték.

Idősek napja '2002

2002. november 29-én, 17 órai kezdettel kerül megrendezésre az idősek napja. Az esten közreműködnek a Cirill-Metód Általános Iskola 3. osztályos tanulói, akik az osztályfőnökük által összeállított szép műsorral lépnek színpadra, valamint az újonnan alakult pávakör. Majd vacsorával és zenés mulatsággal folytatódik a nap. A rendezvény a zalavári csoportok összefogásával, közös munkájával, valamint a községi önkormányzat képviselőtestületének támogatásával valósul meg,

A felújított ravatalozó felszentelése

Elkészült a ravatalozó bővítése, és az ünnepélyes avatás mindenszentek napján volt.

Verset szavalt Gerecs Mária, Ünnepi köszöntőt mondott Berkenyés István polgármester. Az épületet megszentelte Szi - Márton János plébános úr, aki az összes szentekért és a halottak lelki üdvéért szentmisét mondott.

Megvásárolta az önkormányzat a ravatalozáshoz szükséges kellékeket is, melyek elhelyezése folyamatban van.

Hírek az iskolából és a művelődési házból

Kimagasló eredmények

Már sokadik alkalommal került megrendezésre az Illyés Gyuláról elnevezett szavalóverseny Hévízen. Az idei évben ez kibővült zongora- és rajzversennyel is. Ez utóbbin *Pánger Viktória*, iskolánk 6. osztályos tanulója oklevélben és a zsűri dicséretében részesült.

A versmondók közül *Beke Diána* 6. osztályos és *Kiss Viktória* 7. osztályos tanulók szintén oklevelet és dicséretet kaptak a bíraktól. *Benke Enikő* 1. helyezést ért el a versenyen a 7-8. osztályos kategóriában. Csokonai Vitéz Mihály: Szerelem dal a csikóbőrös kulacshoz című verssel indult.

Pánger Viktóriát Tóth Katalin tanárnő, a versmondókat Homik Tiborné tanárnő készítette fel.

Alsó tagozatosaink Zalakomárban mutatták be tudásukat. *Oláh Viktória*, *Hosszú Dániel* 3. osztályos, valamint *Mihályfi Bianka* 5. osztályos tanulónk énekversenyen indult, ahol mindegyikük

szépen szerepelt. Felkészítő tanárunk Gerecs Mária volt.

Színházlátogatás Zalaegerszezen

November 8-án 11 óvodás és 49 iskolás gyermek nézte meg a Hevesi Sándor Színház színészeinek előadásában a Bors néni című mesét. Magas színvonalon előadott darabot láthattunk, remek jellemformálásokkal, mely minden nézővel megszerettetheti a színházat

Nagy élet a klubban

Május óta várjuk a fiatalokat a klubhelyiségbe asztaliteniszezésre, televízió és videó nézésre, valamint számítógépes játékok használatára kínálva lehetőséget. Az eltelt fél évben szép számmal fordultak meg itt érdeklődők, sokan töltik el ily módon a szabadidejüket.

Ebben a hónapban gazdagodtunk. Az önkormányzat egy asztali focival és egy új ping-pong asztallal látta el a klubot, mintegy 60 ezer forint értékben. Így bővült szolgáltatással várunk mindenkit a nyitvatartási időben.

Gyerekeknek kölyökklub

Szombaton délután 2 órakor az aprókat várja Kanti Ágnes a klubba. Ekkor első-sorban kézműves foglalkozásra kerül sor. Így készítettünk már hernyót és boszorkányt. A készítendő daraboknál fontos szempont az anyagszükséglet. Alkotásainkat ruhamaradékokból, papírból állítjuk elő, hogy a családoknak anyagi megterhelést ne jelentsen a foglalkozás. A kölyökklub következő foglalkozása nov 16: faliképek. A szükséges sablon 30 Ft-ért vásárolható meg, ezen kívül szükséges hozzá ceruza, filctoll és egy A/4-es méretű színes karton. november 23: figurák lufiból. Szükség van 2-3 db lufira, ragasztóra és színes papírra.

Tanfolyamjainkról Október első napjaiban kezdtek el működni a tanfolyamjaink. A meghirdetett négy képzésből háromra volt érdeklődés: informatikára 11-en, angol nyelvre 5-en, aerobicra pedig 8-an járnak. Mindannyiuknak jó tanulást kívánunk!

Könyvtár - Könyvajánló

Az őszi folyamán az iskolai és a községi könyvtár egy helyre költözött. Ezzel az állománnyal és a kapott új könyvekkel már mintegy 8.100 könyvvel várjuk az olvasni vágyókat.

Tartalmas olvasmányokat kedvelőknek felhívom a figyelmét az ideiglenesen Zalaváron elhelyezett könyvekre. Békés Pál, Salamon Pál, Tersánszky Józsi Jenő, Karinthy Frigyes örökérvényű művei mellett helyet kapott Danielle Steel valamint Vujity Tvrtko egy-egy sikerkönyve is.

Mindezek közül *Márai Sándor: A gyertyák csonkig égnek* című könyvét ajánlanám az olvasók figyelmébe.

1942-ben megjelent, nagy indulatoktól feszülő regény, amely a hűség, a barátság, az árulás problémáját járja körül.

Két régi barát, hajdani iskola- és tisztársak, 41 év után újra találkoznak. Hajdan búcsú nélkül váltak el. De újra kellett találkozniuk, addig egyikük sem halhatott meg. Kedvesinálóként egy rövid részlet:

"A rokonszenvek, melyek emberek közt szemem láttára kialakultak, végül mindig belefulladtak az önzés és hiúság mocsarába. A pajtáság, a cimboraság néha olyannak látszik, mintha barátság lenne. A közös

érdekek néha megteremtenek emberi helyzeteket, melyek hasonlítanak a barátságra. Aztán a magány elől is szívesen elmenekülnek az emberek mindenféle bizalmasságba, amelyet legtöbbször megbánnak ugyan, de ideig-óráig azt hihetik, ez a bizalmasság már a barátság egyik válfaja. Mindez persze nem az igazi... a barátság szolgálat. Mint a szerelmes, úgy a barát sem vár jutalmat érzéseiert. ... Mit ér az olyan barátság, ahol erényeket, hűséget, kitartást szeretünk a másokban? ... Nem kötelességünk-e, hogy éppen úgy vállaljuk a hűtlen barátot, mint az önfeláldozót és hűségest? Nem az igazi tartalma minden emberi kapcsolatnak, ez az önzetlenség, mely semmit, de semmit nem akar és nem vár a másiktól? S mentől többet ad, annál kevésbé vár viszonzást?"

Könyvtárunk újabb pályázatot adtunk be számítógépekre és internet hozzáférésre. Amennyiben pályázatunk kedvező elbírálásban részesül, 3 modern gép áll a világhálón utazni kívánók rendelkezésére.

A zalavári mozi műsorajánlata

nov. 17: A Skorpiókirály

nov. 24: Egy csodálatos elme

dec. 1: Jégkorszak

A filmvetítés november hónaptól 17 órakor kezdődik, melyre a belépődíj 250 Ft.

Rendkívüli filmvetítésre kerül sor november 27-én, szerdán, 15 órakor. A Zalavári Ifjúsági Egyesület matiné-előadásra várja az iskola tanulóit, és az óvodás gyerekeket. A film címe: Jégkorszak.

Mindenkit szeretettel vár a Zalavári Ifjúsági Egyesület.

Közelgő ünnepek

Ezen is túl vagyunk! Odafönt az angyalok felrázogatták a dunnát, idelent az emberek megszólaltak: "Esik a hó!". Így konferálták be Tél Uraság közeledtét, és jutatták eszünkbe a téli ünnepeket, az adakozó Miklós Püspököt és a megváltó Kisdedet.

A Megváltó eljövetelére való felkészülés kezdete ebben az évben november 30-ra esik. Az advent az egyházi év karácsonyt előkészítő szakasza. Krisztus karácsonyi ünneplésére való felkészülés ideje, előkészület Krisztus második eljövetelére. Az 5. századtól böjti idő, amely Szt. Márton ünnepével kezdődött, szerda, péntek, szombat volt a böjti nap. A 6. században még 5 vasárnapot foglalt magában majd VII. Gergely pápa rögzítette az adventi vasárnapok számát négyben.

Az advent színe a viola. Kivétel ez alól a Gaudete (=örvendjete), azaz a harmadik vasárnap, mikor a violát felváltja a rózsaszín.

Ma a legtöbb családban a felkészülés az adventi koszorú elkészítéséből vagy megvásárlásából áll. Vajon sok mindent elfelejtettünk? Hogy volt régen? Erről Varga Gyulánét, Margit nénit kérdeztem.

- Az advent időszakát úgy számoljuk, hogy karácsonyig beleférjen a 4 vasárnap. Ilyenkor az emberek csak sötét ruhákat vettek fel, ebben várták Jézus születését.

Minden nap hajnali misére mentünk. Reggel 5 órakor felkeltek az emberek, megették az állatokat, és indultak a templomba. Aztán hazamentek, ittak egy pálinkát, megitták az állatokat.

- Mennyien jártak erre a korai misére?

- Sokan. Tele szokott lenni a templom. Amikor még nem volt villany, az előtérben oldalt a falon volt egy lámpa, bent meg gyertyák világítottak. Nagyon meghitt hangulatot árasztott.

Meg aztán- *mesél tovább*-akkor még a legények meg a lányok is itt szoktak találkozni, az előtérben szoktak egy kicsit elbeszélgetni.

- *A lexikon szerint új szokás az adventi koszorú készítése. Zalaváron divat a koszorú?*

- Igen. Itt mindig volt. Négy gyertyát teszünk rá, kettő ibolyaszínű, kettő fehér vagy piros.

-*Ki készíti a koszorút?*

- Mindig a sekrestyés dolga. Az oltárra kerül egy kisebb, kívül pedig egy nagy van.

Margit néni befejezésül elmondta a nagy problémáját: senki nem vállalja át tőle a sekrestyési munkakört.

-Amíg bírom, megteszek mindent - mondja. De jó lenne, ha valaki beletanulna ebbe a munkába. Sokakat kértem, de mindenki azt válaszolja, hogy nincs ráutalva arra a pénzre. Hiszen én sem a pénzért csinálom...

Ápolva a hagyományokat közös adventi koszorú készítésére hívom a lakosságot. A koszorúhoz szalma alap rendelhető Kanti Ágnesnél november 22-ig. (354-018 vagy 06- 20- 435- 3862 telefonszámokon) Rendelni 2 méretben lehet: a nagyobb (kb. 30 cm átmérőjű) 100 Ft darabonként, a kisebb (kb. 20 cm átmérőjű) 120 Ft-ba kerül.

A koszorú elkészítésére november 22-én, délután 4 órakor kerül sor a művelődési ház előterében. Örökzöldet biztosítunk, más kellékekről mindenki maga gondoskodik (4 db gyertya, szalag, díszek ízlés szerint).

Fontos, hogy mindenki hozzon magával ollót vagy kést; drótot vagy fonalat az örökzöld felkötözéséhez; erős drótot, szöveget vagy üzletben kapható gyertyatartót a gyertya biztonságos feltételéhez.

Minden érdeklődőt szeretettel várok az adventi koszorú kötésre.

SPORT

SPORTSIKEREK

Női labdarúgó csapatunk a 2002. évi "HIDROTERRA" Megyei Női Labdarúgó Bajnokság II. osztályában első helyezést ért el. Az év elején alakult csapat a tavaszi-őszi fordulók során nyújtott nagyszerű teljesítményével nyerte el a bajnoki címet. "Aranylábú" lányaink olyan csapatokat utasítottak maguk mögé, amelyek már több éve szerepelnek a megyei bajnokságban.

A Pál Zoltán edző vezette csapat tagjai: Simon Tiborné, Varga Judit, Bölcs Éva, Szántóné Kelemen Erzsébet, Bojtné Simon Aliz, Závec Georgina, Nagy Bernadett, Pál Adrienn, Benkő Orsolya, Boncföldi Renáta, Varga Ildikó, Vörös Hajnalka, Pulszter Nóra, Lágler Éva, Kiss Viktória, Varró Zsanett.

A bajnoki aranyérem megszerzése mellett a másik siker, az I -II. osztály összesített góllövőlistáján Bojtné Simon Aliz 3. helyezést ért el.

Az ünnepélyes díjátadásra 2002. november 16-án, szombaton kerül sor Zalaegerszegen.

A csapatnak, az edzőnek a sikerhez gratulálunk, és további eredményes sportolást kívánunk!

Závec Károlyné

A Zalavári Sport klub 2001- 2002. évi bajnokságon érte el eddigi legnagyobb sikerét, ezüstérmes lett a járási másodosztályú bajnokságban. Ezáltal kivívta magának a jogot, hogy indulhasson a járási elsőosztályban. Jelenleg az őszi fordulóban a tizennégy csapat közül a nyolcadik helyen áll.

Az ezüstérmes csapat tagjai: Szanyi Dénes, Réz Lajos, Varga Balázs, Gúzs Róbert, Kurucz Norbert, Erdélyi Attila, Horváth József, Józsa Balázs, Pálfi Péter, Horváth Zoltán, Magyar Csaba, Kurucz Krisztián, Király Tamás, Király Ferdinánd, Marton Áles, Torma Zoltán, Zsiga Zoltán, Kiss Ferenc, Dömötör Gábor.

A csapat edzője Pál Zoltán, gazdasági vezetője Vass Viktor. A klub elnöke Mihályfi János.

A november 13-án tartott elnökségi gyűlésen újra Mihályfi Jánost választották elnökül, november 30-án pedig megtartják az éves közgyűlésüket.

További sikeres szereplést kívánunk nekik is!

Mihályfi János

Aprókat várunk

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy havonta megjelenő lapunkban apróhirdetésüket (adás- vétel, jókívánságok, stb.) megjelentethetik. Hirdetnivalójukat minden hónap 10. napjáig adhatják le.

Nagyfi László vásároló értesíti a lakosságot, hogy minden második szerdán ruházati vásárt tart. Az idei évben november 20-án, december 4-én és december 18-án várja a vásárlókat.